A másodfokú függvény
Általános alakja: f(x) = ax² + bx + c
(a≠0, és a, b és c tetszőleges valós szám).

· Értelmezési tartománya a valós számok halmaza: Df = 
· Grafikonja az y tengellyel párhuzamos tengelyű parabola.

Az f(x) = ax² + bx + c alakban az a és c paraméterek jelentése: 

· c megadja, hogy a parabola mely pontban metszi az y tengelyt;

· a a parabola y tengely irányába való nyújtását (│a│> 0) vagy zsugorítását (│a│< 0) jelenti; 

· a < 0 esetben a grafikont tükrözni kell az x tengelyre.

Az ax² + bx + c = 0 másodfokú egyenletet a-val elosztva, majd teljes négyzetté alakítva a
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kifejezést kapjuk, amelyből az f(x) függvény grafikonjára további következtetéseket vonhatunk le: az y tengelyű, origó tengelypontú normál parabolát az x tengely irányában 
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· Szélsőértéke az 
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 helyen van.
· ha a>0, akkor minimuma (a parabola alulról nézve konvex)
ekkor a függvény a ]–
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és a [
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[ intervallumon szigorú monoton nő.
· ha a<0, akkor maximuma(a parabola alulról nézve konkáv)
ekkor a függvény a]–
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[ intervallumon szigorú monoton csökken.
A teljesnégyzetet 
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 esetben felírhatjuk szorzatalakban:
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· azaz 
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esetben a grafikon metszi az x tengelyt, és a függvény zérushelyei
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feltétel akkor és csak akkor teljesül, ha 
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. Ezt a kifejezést a másodfokú kifejezés  diszkriminánsának nevezzük, és D-vel jelöljük: D = b2 – 4ac és
· ha D > 0, akkor az f(x) függvénynek két zérushelye van, és a szélsőértékét ezek számtani közepében veszi fel:
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· ha D = 0, akkor az f(x) függvénynek egy zérushelye van (kétszeres gyök), a függvénygrafikon az x tengelyt az 
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 helyen érinti, ezen a helyen van a szélsőértéke.

· ha D < 0, akkor az f(x) függvénynek nincs zérushelye, a parabola nem metszi és nem is érinti az x tengelyt, de a szélsőértéke ekkor is az 
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 helyen van.
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Az ábrán az f(x)=x2+2x-1 és a g(x)=-x2+2x+5 függvények grafikonjai láthatók.
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